

Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Budowa sali gimnastycznej przy Gimnazjum Publicznym Nr 3 w Czechowicach – Dzierżicach**”.

Pytanie 1:

W opisie technicznym w pkt. 12.3.6 projektuje się montaż nowych urządzeń sportowych zewnętrznych, jak również odnowienie nawierzchni boiska. Opisywane elementy nie występują w zestawieniu jaki przedstawia załącznik nr 5. Czy należy je wyceniać?

Odpowiedź:

W wycenie ofertowej nie uwzględnia się robót związanych z odnowieniem nawierzchni boiska. Pozostałe elementy zewnętrzne zagospodarowania zgodnie z projektem.

Pytanie 2:

Proszę podać rodzaj i formę wykończenia okładzin kamiennych parapetów wewnętrznych.

Odpowiedź:

Podokienniki wewnętrzne w poz. 193 i 249 – zgodnie z rys. (**załącznik nr 6**)

Podokienniki zewnętrzne w poz. 194 – zgodnie z rys. (**załącznik nr 6**)

Otrzymują:

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ na w/w zadanie.

A/a.